

Навчальна програма

Тема заходу	«Захист прав лікаря при взаємодії з правоохоронними органами»
Вид заходу	Майстер-клас
Цільова аудиторія	Всі лікарські спеціальності, всі спеціальності молодших спеціалістів з медичною освітою
Мета заходу	Підвищення юридичної грамотності лікарів та надання їм необхідних знань та навичок для ефективного захисту своїх прав у випадках взаємодії з правоохоронними органами. Захід спрямований на забезпечення лікарів інформацією щодо коректного реагування на запити правоохоронців, правильної поведінки під час допиту та свідомого дотримання алгоритму дій під час проведення обшуку
Перелік компетентностей, що набуваються або вдосконалюються (результати навчання)	<p>1. Юридична грамотність:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Розуміння основних юридичних понять та норм, які стосуються взаємодії лікарів з правоохоронними органами. - Здатність розпізнавати ситуації, що можуть вимагати юридичної захисту. <p>2. Навички реагування на запити правоохоронних органів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Вміння правильно та обґрунтовано відповідати на запити правоохоронців, дотримуючись законних обмежень. - Знання процедур та вимог, пов'язаних із наданням інформації правоохоронцям. <p>3. Навички ведення себе під час допиту:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Здатність ефективно спілкуватися та виражати свої позиції під час допиту. - Усвідомлення прав та обов'язків лікаря під час допиту. <p>4. Алгоритм дій при проведенні обшуку:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Розуміння процедур та правил проведення обшуку. - Навички захисту особистого та професійного простору під час проведення обшуку.
Опис структури заходу	2 години лекції 30 хвилин оцінювання знань
Загальний обсяг навчального навантаження	2:30 годин
Форми організації та проведення заходу	Лекція, дискусія, інструктаж, пояснення
Методи організації та проведення заходу	Спостереження, ситуаційний аналіз, аналітичний
Матеріально-технічне забезпечення освітнього заходу	-
Форми підсумкового контролю	Тестування